Resolution #_____ Buchanan City, Berrien County, Michigan

Buchanan City Planning Commission Resolution to Adopt Buchanan City Master Plan 2021

WHEREAS, Act 33, Public Acts of Michigan 2008, as amended provides for a City Planning Commission to prepare and recommend adoption of a master plan for the physical development of the City; and,

WHEREAS, the Buchanan City Planning Commission has prepared a plan update in compliance with Act 33; and,

WHEREAS, Buchanan City distributed the draft plan update to the county planning commission and the planning commissions of surrounding units of government, and all other relevant agencies for review and comment in compliance with Act 33; and,

WHEREAS, the Buchanan City Planning Commission held a properly noticed public hearing on the draft plan update on September 14, 2021, in accordance with the requirements of Act 33 and other applicable statutes; and,

WHEREAS, at the public hearing held on September 14, 2021, the citizens of Buchanan City were afforded the opportunity to provide oral and written comments on the draft plan update, which comments the Planning Commission has taken into consideration; and,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Buchanan City Planning Commission adopts the **Buchanan City Master Plan 2021**.

•	
Offered By:	
Supported By:	
Yeahs:	
Nays:	
Absent:	
RESOLUTION DECLARED ADOPTED.	
	,Secretary
I hereby certify that the foregoing is a true and comby the Buchanan City Planning Commission at a regular metated above, and I further certify that public notice of such law.	neeting thereof held on the date first
	,Secretary